

HETI ÖSSZEĞZÉS / REFLEXIÓ

2021. március 22-26-ig

Heti téma: Víz Világnapja – Tavasz kezdete

A héten folytattuk a vízzel, a víz életünkben betöltött szerepével kapcsolatos ismeretek bővítését. Javasoltam a szülőknek, beszélgessenek, nézzenek közösen képeket a víz felhasználásával kapcsolatosan (isszuk, mosásra - tisztálkodásra használjuk, locsolunk vele, stb...). Ehhez küldtem segédanyagot a You-Tube illetve a Pinterest közösségi oldalakon található linkek útján. A témához kapcsolódóan verseket és mesét is ajánlottam szülőknek otthoni olvasásra. Nyelvtörő mondókákat, találós kérdéseket gyűjtöttünk össze kollégáimmal, és ezeket kiegészítésként csatoltam az irodalmi neveléshez, mint anyanyelvi fejlesztés.

Mivel a hétre már jó időt jósoltak a tavasz hírnökei – „Sándor, József, Benedek”, ezért javasoltam a szülőknek, legyenek minél többet a szabadban, ha tehetik, kiránduljanak, sétálgassanak. Közben pedig figyeljék meg a természet változásait, a fák, bokrok, virágok éledését. Ezért házi feladatnak erre a hétre a tavaszi virágok készítését kapták a családok, tetszőleges vizuális technikák felhasználásával. Sőt! Kértem a szülőket, hogy zenés tavaszi dalokból összeállított produkciókkal is készülhetnek a gyerekek, örömmel látjuk az ilyen meglepetéseket, ez erről készült felvételeket.

A hétvégen többen bepótolták elmaradásaikat a vizek élővilága témában, viszont a heti feladat elkészítéséről eddig kevés visszajelzés érkezett. Tapasztalatom szerint a szülők eléggé elfoglaltak a saját „home office” tevékenységeik kapcsán, így a gyerekekkel való munkaigényes, közös tevékenységekre leggyakrabban a hétvégén kerül sor. De érzésem szerint egyre jobban fáradnak a kialakult helyzetben, leterheltek, kissé fásultak lettek. Mindenesre azt rendszerint írják, hogy hiányzik a gyerekeknek az óvoda, a csoporttársakkal való találkozás. Nagyon várják már, hogy ismét visszatérhessünk a régi megszokott menetrendre.

Kondorné Virág csilla

Óvodapedagógus



KINCSKERESŐ TAGÓVODA
KATICA CSOPORT